

Előterjesztés

**Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális
Közzolgáltató Társulás Társulási Tanácsának
2013. október 31-i ülésére**

Tárgy: Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közzolgáltató Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Az előterjesztést készítette:

Muhariné Mayer Piroska
aljegyző

Törvényességi ellenőrzésre megkapta:

dr. Balogh László s.k.
jegyző

Előterjesztés
Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás
Társulási Tanácsának 2013. október 31-i ülésére

Tárgy: Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Ikt.sz.: I/4388/33/2013.

Tisztelt Társulási Tanács!

Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa 2013. szeptember 26-i ülésén 15/2013. (IX. 26.) határozatával elfogadta a Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely az elfogadását követő napon lépett hatályba.

A jelenlegi előterjesztést a Szervezeti és Működési Szabályzat hatáskör átruházásról szóló melléklettel történő kiegészítése tette indokolttá. A hatáskör átruházás lehetőségeihez állásfoglalást kértünk a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivataltól, amely az SZMSZ elkészítéséig nem érkezett meg, így a szeptemberi ülésen nem került sor a hatáskör átruházásról szóló melléklet megalkotására.

Javasolom, hogy az előterjesztés mellékletében meghatározott hatáskörök kerüljenek átruházásra a Társulási Tanács Elnökére a gördülékenyebb és gyorsabb ügyintézés érdekében.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozat tervezetét terjesztem a Társulási Tanács elé:

Határozat-tervezet

.../2013. (...) TH.

Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Határozat

- 1.) Lajosmizse és Felsőljajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Társulási Tanácsa elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását, mely az elfogadása napján lép hatályba.
- 2.) A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításának aláírására valamint az egységes szerkezetű Szervezeti és Működési Szabályzat elkészítésére és aláírására.

Felelős: Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Társulási Tanácsa, elnök

Határidő: 2013. október 31.

Lajosmizse, 2013. október 18.

Basky András sk.
Társulási Tanács elnöke

Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

I.

- (1) Lajosmizse és Felsőlajos Köznevelési, Egészségügyi és Szociális Közszolgáltató Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata az alábbi 2. melléklettel egészül ki:

„2. melléklet a Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatához

A Társulási Tanács által az Elnök hatáskörébe átruházott ügyek

- 1) Dönt a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján nyújtott ellátásokért fizetendő személyi térítési díj összegéről abban az esetben, amennyiben azt a térítési díj fizetésre kötelezett vitatja.
- 2) Megkötöti a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra, mint az állam általi feladatra vonatkozó feladatátvállalási szerződést az önkormányzati pályázati fenntartás időszakáig.
- 3) Gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat a Társulás által fenntartott önkormányzati intézmények vezetői tekintetében.
- 4) Jóváhagyja a Társulás által fenntartott önkormányzati intézmény szervezeti és működési szabályzatát, pedagógiai programját, házirendjét, szakmai programját, amennyiben a fenntartóra háruló többletkötelezettség teljesítéséhez kapcsolódó szükséges pénzügyi fedezetet a Társulási Tanács határozatával előzetesen jóváhagyta.
- 5) A Társulás tagjai részére évente október 31-ig elkészíti a Társulási Tanács működéséről szóló beszámolót.”

II.

- (1) A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása az elfogadása napján lép hatályba.
- (2) A Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását a Társulási Tanács jóváhagyó záradékával és az elnök aláírásával el kell látni.

Lajosmizse, 2013.

Basky András
Társulási Tanács elnöke

Záradék:

A Lajosmizsei Közfeladat-ellátó Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a Társulási Tanács .../2013. (...) határozatával fogadta el..

Lajosmizse, 2013.

Basky András
Társulási Tanács elnöke